

**ERRATA DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2025**

O Presidente da Fundação Municipal de Saúde de Santa Rosa, no uso de suas atribuições legais retifica o Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2025.

Onde se lê:

*IV – PROVA DE SELEÇÃO*

*(...)*

*2. A nota final de pontuação será a nota obtida na avaliação dos títulos apresentados pelo candidato no momento da inscrição, conforme tabela que segue, para o cargo de Odontólogo Geral I:*

Leia-se:

*“IV – PROVA DE SELEÇÃO*

*(...)*

*2. A nota final de pontuação será a nota obtida na avaliação dos títulos apresentados pelo candidato no momento da inscrição, conforme tabela que segue, para o cargo de Psicólogo Geral I: ”*

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA ROSA, EM 16 DE MAIO DE 2025.

DÉLCIO STEFAN  
Presidente da FUMSSAR